

# ROZHODNUTÍ

## ROZHODNUTÍ RADY (SZBP) 2022/1986

ze dne 20. října 2022,

**kterým se mění rozhodnutí 2014/145/SZBP o omezujících opatřeních vzhledem k činnostem narušujícím nebo ohrožujícím územní celistvost, svrchovanost a nezávislost Ukrajiny**

RADA EVROPSKÉ UNIE,

s ohledem na Smlouvu o Evropské unii, a zejména na článek 29 této smlouvy,

s ohledem na návrh vysokého představitele Unie pro zahraniční věci a bezpečnostní politiku,

vzhledem k těmto důvodům:

- (1) Dne 17. března 2014 přijala Rada rozhodnutí 2014/145/SZBP <sup>(1)</sup>.
- (2) Unie nadále neochvějně podporuje svrchovanost a územní celistvost Ukrajiny.
- (3) Íránský režim poskytuje vojenskou podporu nevyprovokované a neodůvodněné útočné válce Ruska proti Ukrajině. Vzhledem k závažnosti situace se Rada domnívá, že by na seznam osob, subjektů a orgánů, na něž se vztahují omezující opatření, obsažený v příloze rozhodnutí 2014/145/SZBP měly být doplněny tři osoby a jeden subjekt, které jsou zapojeny do vývoje a dodávek bezpilotních vzdušných prostředků Rusku.
- (4) K provedení některých opatření je nezbytná další činnost Unie.
- (5) Rozhodnutí 2014/145/SZBP by proto mělo být odpovídajícím způsobem změněno,

PŘIJALA TOTO ROZHODNUTÍ:

### Článek 1

Příloha rozhodnutí 2014/145/SZBP se mění v souladu s přílohou tohoto rozhodnutí.

### Článek 2

Toto rozhodnutí vstupuje v platnost dnem vyhlášení v *Úředním věstníku Evropské unie*.

V Bruselu dne 20. října 2022.

*Za Radu  
předseda  
M. BEK*

---

<sup>(1)</sup> Rozhodnutí Rady 2014/145/SZBP ze dne 17. března 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnostem narušujícím nebo ohrožujícím územní celistvost, svrchovanost a nezávislost Ukrajiny (Úř. věst. L 78, 17.3.2014, s. 16).

## PŘÍLOHA

Na seznam osob, subjektů a orgánů obsažený v příloze rozhodnutí 2014/145/SZBP se doplňují tyto osoby a subjekt:

## Osoby

	Jméno (angl. přepis)	Identifikační údaje	Odůvodnění	Datum zařazení na seznam
„1263.	Mohammad Hossein BAGHERI محمد حسين باقری	Místo narození: Teherán, Írán Státní příslušnost: íránská Pohlaví: muž Hodnost: generálmajor Funkce: náčelník štábu íránských ozbrojených sil	Generálmajor Mohammad Hossein Bagheri je náčelníkem štábu íránských ozbrojených sil. Dohlíží na vojenský program bezpilotních vzdušných prostředků (UAV) a hraje zásadní úlohu v obranné spolupráci Íránu s Ruskou federací. Podílí se rovněž na expanzi bezpilotních vzdušných prostředků íránské výroby do zahraničí: v této funkci otevřel v Tádžikistánu montážní linku určenou k vývozu bezpilotních letounů Ababil-2. Podílel se rovněž na vývoji dronů Mohajer-6 a jejich dodávkách do Ruské federace k použití v útočné válce proti Ukrajině. Generálmajor Mohammad Hossein Bagheri je proto odpovědný za podporu činností narušujících nebo ohrožujících územní celistvost, svrchovanost a nezávislost Ukrajiny.	20. 10. 2022
1264.	Sayed Hojatollah QUREISHI سيد حجت الله قريشي též známý jako Sayyed Hojatolah GHOREISHI	Státní příslušnost: íránská Pohlaví: muž Hodnost: generál Funkce: velitel divize dodávek, výzkumu a průmyslových záležitostí íránského Ministerstva obrany a logistiky ozbrojených sil (MODAFL)	Generál Sayed Hojatollah Qureishi je velitelem divize dodávek, výzkumu a průmyslových záležitostí na íránském Ministerstvu obrany a logistiky ozbrojených sil (MODAFL) a odpovídá za sjednání dohody s Ruskou federací týkající se dodávek bezpilotních vzdušných prostředků íránské výroby za účelem jejich použití v útočné válce proti Ukrajině. Je tudíž odpovědný za podporu činností narušujících nebo ohrožujících územní celistvost, svrchovanost a nezávislost Ukrajiny.	20. 10. 2022
1265.	Saeed AGHAJANI/ Saeed Ara Jani / Said Ara Jani / Said Agha Jani سعید آقاچانی	Datum narození: 3.4.1969 Pohlaví: muž Číslo pasu: V47528711 (Írán) Státní příslušnost: íránská Hodnost: brigádní generál Funkce: velitel velitelství bezpilotních vzdušných prostředků v rámci leteckých sil Islámských revolučních gard	Brigádní generál Saeed Aghajani je velitelem velitelství bezpilotních vzdušných prostředků v rámci leteckých sil Islámských revolučních gard, jež tvoří páteř íránského programu bezpilotních vzdušných prostředků. Brigádní generál Saeed Aghajani dohlíží na plánování, vybavení a výcvik pro íránské operace bezpilotních vzdušných prostředků a řídí je, což zahrnuje rovněž dodávky těchto prostředků mezinárodním spojencům Íránu, včetně Ruské federace. Je tudíž odpovědný za podporu činností narušujících nebo ohrožujících územní celistvost, svrchovanost a nezávislost Ukrajiny.	20. 10. 2022“

## Subjekty

	Jméno (angl. přepis)	Identifikační údaje	Odůvodnění	Datum zařazení na seznam
„119.	Shahed Aviation Industries též známá jako. Shahed Aviation Industries Research Center صنایع هوایی شاهد مرکز تحقیقات صنایع هوایی شاهد		Shahed Aviation Industries je společnost, která je v Íránu propojena s leteckými silami Islámských revolučních gard a je odpovědná za návrh a vývoj íránských bezpilotních vzdušných prostředků nesoucích označení Shahed. Drony série Shahed byly dodány Ruské federaci a jsou používány v útočné válce proti Ukrajině. Z tohoto důvodu je Shahed Aviation Industries odpovědná za podporu činností narušujících nebo ohrožujících územní celistvost, svrchovanost a nezávislost Ukrajiny, jakož i její stabilitu a bezpečnost.	20. 10. 2022“